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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 1Ο
Α. Θεωρία βιβλίου σελ. 152

Β. α. Θεωρία βιβλίου σελ. 22

    β. Θεωρία βιβλίου σελ. 87
Γ1. α. Σωστό

     β. Σωστό

     γ. Λάθος
Γ2 
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ΘΕΜΑ 2Ο
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ΘΕΜΑ 3Ο
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P(-1) = P(0) = P(1) = P(2) = 2P(3) = 2P(4) = 2P(5)
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a. Από Αξιωματικό Ορισμό της Πιθανότητας έχω: 

Ρ(-1) + Ρ(0) + Ρ(1) + Ρ(2) + Ρ(3) + Ρ(4) + Ρ(5) =1 
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Ρ(-1) + Ρ(-1) + Ρ(-1) + Ρ(-1) + 
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Άρα Ρ(-1) = Ρ(0) = Ρ(1) = Ρ(2) = 
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       Ρ(3) = Ρ(4) = Ρ(5) = 
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β. Πρέπει 
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Για x=2 είναι 
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Για x=-1 είναι 
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Για να ισχύει 
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Από Αξιωματικό ορισμό της Πιθανότητας έχω:

Ρ(Α) = Ρ(1) + Ρ(3) + Ρ(-1) = 
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Ρ(Β) = Ρ(2) + Ρ(0) + Ρ(-1) + Ρ(3)

       =
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Οπότε 
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ΘΕΜΑ 4Ο
Δείγμα Α: 12, 18, t3, t4, …, t25
Δείγμα Β: 16, 14, t3, t4, …, t25
           t3 + t4 +…+ t25 = 345
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β. 
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γ. 
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Άρα 
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